
 

 

Συνοπτικές Οδηγίες 

1.  Εκκίνηση: 

Όταν ενεργοποιηθεί η τροφοδοσία, η οθόνη θα είναι πλήρως ανοιχτή για 3 
δευτερόλεπτα, θα εμφανιστεί ο κωδικός της συσκευής και στη συνέχεια θα εισέλθει 
στην κανονική κατάσταση λειτουργίας. Όταν η οθόνη είναι κλειδωμένη, μόνο το 

κουμπί  ανάβει. Πατήστε  για περισσότερο από 3 δευτερόλεπτα ώστε να 
ξεκλειδώσει η οθόνη και να ανάψουν τα υπόλοιπα κουμπιά. (Αυτόματο κλείδωμα 
οθόνης όταν υπάρχει απουσία λειτουργίας για περισσότερο από 1 λεπτό). Σύντομο 

πάτημα  ώστε να επανέλθει η οθόνη). 

 

Αυτόματη πλήρωση: Όταν ενεργοποιηθεί για πρώτη φορά μετά την εγκατάσταση, 
η αντλία θα ξεκινήσει την αυτόματη πλήρωση και θα ακολουθήσει η διαδικασία 
«αυτό-εκμάθησης». Στην αυτόματη πλήρωση μετράει αντίστροφα από τα 1500 
δευτερόλεπτα και σταματάει αυτόματα όταν η αντλία είναι γεμάτη νερό και, στη 
συνέχεια, εκτελεί έλεγχο για 30 επιπλέον δευτερόλεπτα.  

Αυτό-εκμάθηση: Μετά την ολοκλήρωση της αυτόματης πλήρωσης, το σύστημα θα 
εκτελέσει την πρώτη αυτό-εκμάθηση για 180 δευτερόλεπτα και θα 
επαναπροσδιορίσει το ρυθμιζόμενο εύρος ροής της αντλίας ανιχνεύοντας την πίεση 
στην κατάθλιψη του αγωγού. 

(Χειροκίνητη έξοδος από την αυτόματη πλήρωση πατώντας  για περισσότερα 
από 3 δευτερόλεπτα. Η αντλία θα ξεκινήσει τη διαδικασία αυτό-εκμάθησης για 180 
δευτερόλεπτα και, στη συνέχεια, θα εισέλθει στην προεπιλεγμένη λειτουργία, η 
οποία είναι η Λειτουργία Manual – Inverter, κατά την οποία ρυθμίζουμε manually το 
ποσοστό % που θα λειτουργεί σταθερά το inverter). 

 

2. Λειτουργία Manual – Inverter: 

1)  Πατήστε  για περισσότερο από 3 δευτερόλεπτα για ξεκλείδωμα οθόνης 
(μόνο εάν έχει κλειδώσει). 



 

2) Πατήστε  για να ξεκινήσει η αντλία. Η αντλία θα λειτουργεί στο 80% μετά την 
αυτόματη πλήρωση.  

3) Πατήστε  ή  για να ρυθμίσετε την ισχύ λειτουργίας μεταξύ 30% - 100%, 
με βήμα 5%.  

- Για να μεταβείτε στη Λειτουργία Auto – Inverter πατήστε .  

 

3. Λειτουργία Auto – Inverter: 

1)  Πατήστε  για περισσότερο από 3 δευτερόλεπτα για ξεκλείδωμα οθόνης 
(μόνο εάν έχει κλειδώσει). 

2) Πατήστε  για να μεταβείτε στη Λειτουργία Auto – Inverter.  

3) Πατήστε  ή  για να ρυθμίσετε το ρυθμό ροής (flow rate) με βήμα 1m3/h.  

 

- Η μονάδα μέτρησης του ρυθμού ροής μπορεί να αλλάξει σε lpm, IMP gpm ή US 

GPM, πατώντας ταυτόχρονα   για 3 δευτερόλεπτα. 

- Για να μεταβείτε στη Λειτουργία Manual – Inverter πατήστε .  

 

4. Λειτουργία Backwash: 

1) Πατήστε  σε οποιαδήποτε κατάσταση λειτουργίας ώστε να ξεκινήσει τo 
backwash (αντίστροφη πλύση) ή τη γρήγορη επανακυκλοφορία.  

2) Η διάρκεια του backwash είναι 180s από προεπιλογή. Πατήστε  ή  για να 
ρυθμίσετε τη διάρκεια του backwash από 0 – 1500s με βήμα 30s. 

3) Επιστροφή στην κανονική κατάσταση λειτουργίας πατώντας  για 3 
δευτερόλεπτα, όταν τελειώσει το backwash. 


